V Kadani objevili dělostřeleckou baštu i základy domu ze 13. století
22. února 2016 
  
Během stavby Studentského náměstí v Kadani narazili dělníci na několik objevů. Mezi cenné historické nálezy patří pozůstatky hrázděného domu z druhé poloviny 13. století, tedy z doby osídlení města. Našli také dělostřeleckou baštu z přelomu 15. a 16. století i několik mincí. 

Dělostřelecká bašta byla součástí hradebního systému. Donedávna ji archeologové znali jen ze starobylých nákresů a pouze tušili, že někde tam stavba mohla kdysi být. 
„Nebyla známá její přesná podoba, neznali jsme detailně půdorys ani konstrukci. Až nyní jsme ji mohli podrobně zmapovat,“ řekl vedoucí průzkumu Kryštof Derner z Ústavu archeologické památkové péče severozápadních Čech. 
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Po skončení průzkumu tak dělníci stavbu zasypou a archeologové nad ní vybudují repliku. „Na náměstí pak budou umístěny ještě dva informační panely s popisem nálezů a historií této části opevnění,“ doplnil starosta.
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Autorem podoby Studentského náměstí, jež na místě objevů bude, je bývalý student kadaňské stavební školy David Šmíd. V sousedství průmyslové školy vznikne odpočinková zóna s galerií pod širým nebem. Stavební práce skončí v červnu.
Autor: Miroslava Strnadová 
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