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    63-41-M/01
Ekonomika a podnikání

(Management ve stavebnictví)
Profil absolventa

Absolvent je schopen samostatného zabezpečování odborných správních a ekonomických agend souvisejících s provozem firmy. Je schopen provádět dílčí ekonomické rozbory, sledovat vývoj nákladů a výdajů, nákupu a prodeje, skladových zásob apod. a navrhovat účinná ekonomická a organizační opatření k zabezpečení jejich žádoucího vývoje. Je schopen samostatně připravovat podklady pro obchodní jednání, např. pro nákup a prodej zboží, pro uzavírání či vypovídání hospodářských smluv apod., na základě těchto podkladů realizovat obchodní jednání s tuzemskými nebo zahraničními partnery a podle výsledků jednání připravit návrhy na potřebná výrobní, organizační a ekonomická opatření ve vlastním podniku. Absolvent dokáže vyřizovat samostatně jednoduchou administrativní agendu a korespondenci (složitější podle pokynů nadřízeného) a vést účetnictví.
Odborné znalosti absolventi získají prostřednictvím profilujících předmětů z profesní oblasti stavebnictví. Získávají vědomosti o používaných materiálech, technologiích, technických prostředcích a výrobní činnosti.

K podpoře veškerých uvedených činností dovede využívat prostředků výpočetní techniky a jejich programového vybavení, běžných kancelářských strojů, reprografické a telekomunikační techniky. Zároveň by měli mít komunikační a organizační schopnosti a kultivované vystupování. 

Cizí jazyk – angličtina a němčina.
Maturitní zkouška se nekoná z matematiky.
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